



Состоялась встреча артистов Псковского областного драматического театра им. А. С. Пушкина с работниками редакции газеты «Псковская правда» и облпрофсовета. Режиссер тов. Рахманов рассказал о творческом пути театра, о репертуаре, о том, какие спектакли будут готовиться в ближайшее время, о работе коллектива над пьесой Горького «Зыковы».

После выступления режиссера были показаны отрывки из второй, третьей и четвертой картин спектакля «Зыковы».

Присутствующие поделились своими впечатлениями о спектаклях, игре отдельных актеров, внесли ряд предложений, направленных на улучшение работы театра. Отмечалось, что постановка спектакля «Зыковы» является успехом творческого коллектива театра.

Артист тов. Лежава рассказал о том, как театр перестраивает свою работу в свете решения бюро обкома ВКП(б), какие принимаются меры по улучшению репертуара, повышению актерами идеологического уров-

ня. Тов. Лежава предъявил ряд требований к редакции. Рецензии на спектакли, печатаемые в газете, нередко носят информационный характер. Они неглубоко разбирают игру актеров. Литературная группа совсем оторвалась от театра, не связана с ним.

О связи театра со зрителем, о дружеской беседе артистов с рабочими и служащими, на предприятии и в учреждении говорила в своем выступлении председатель обкома союза медицинских работников тов. Семенова.

Представитель Печорского района тов. Глыжо рассказала, как тепло принимают псковский театр в районах, и просила чаще выезжать на места, бывать на фабриках, заводах, а колхозах и совхозах.

На снимке: группа артистов театра имени А. С. Пушкина, занятых в спектакле «Зыковы». Слева — режиссер-постановщик этого спектакля М. Д. Рахманов.

Фото Т. Машковцевой